
 

 الثانوية الإعدادية احمد الراشدي   تطوان
 صالح بركاني: الأستاذ 

 مادة علوم الحياة والأرض   
 2الفرض الكتابي  المحروس  

 31/31الموسم الدراسي 
 2: الاسدس   

 : .................................. الإسم 
 : .........الرقم : .................القسم 

 ..................:...تاريخ الإنجاز  
 ساعة  واحدة : مدة الإنجاز   
  

 : النقطة 

   
   ن8 تمارين إسترداد المعارف                                                                

 ن1إربط كل مصطلح بما يناسبه  -3

 .  طمر غصن في التربة مع ابقائه متصل بالشجرة                    الأبر                   
 .التطعيم                  غرس فسيلة في التربة                

 .الترقيد                  نقل حبوب اللقاح من الأسدية الى ميسم المدقة                  
 . طعم فوق حامل الطعم  بيتالإنتشار                 تث                
 .الإنبات                  تناثر البذور في الطبيعة                 
 .تة تحول البذرة إلى نب             الإفتسال                    

 
 

 ن2ضع علامة  في الخانة المناسبة  -2

 
 (تكاثر نباتي) توالد لاجنسي  توالد جنسي عند النباتات اللازهرية    توالد جنسي عند النباتات الزهرية      والد عند النباتاتتعناصر ال

    البذور
    المشيرة 
    الفسيلة
    المدقة 
    الزهرة
    أيواغ
    الدرنة

    حبوب اللقاح 
 

 
 ن 3:ت ضع الأرقام المناسبة تحت كل مرحلة حسب تسلسلها اثناء التوالد الجنسي عند النباتا -3

 
 الأبر      الإخصاب   النمو     الإنبات   رالإزها     الإنتشار   

      1       ...      ...     ...     ...       ... 
 
 

 ن2: أتمم تعبئة الفقرة التالية بواسطة هذه المصطلحات  -4
 
   -المشيج الأنثوي–قلم الميسم  –حبة لقاح  -الميسم  -أبوب اللقاح  -المشيج الذكري -البييضة -الإخصاب  -ثمرة  -
 

 هذا الأنبوب ،  .........................الذي ينغرز في .............................. تنبت ..................... فوق ........................ما تسقطعند
 

 تحول الى بذرة و ي..................فتتحول  ،  ....................... يتم  لكي ........................... ...الى.............................يوصل 
 

 .   .........................الى المبيض 
 
 

 إقلب الصفحة                                                   



 ن 32الإستدلال العلمي و التعبير البياني  تمارين                                                       
     

 
 : لاحظ التجربة الممثلة بواسطة هذا الشكل  -3

 ن1. بواسطة سهام  ضع الأسماء المناسبة في هذا الرسم - أ

 ن3صف هذه التجربة ؟  - ب

................................................................................................................................................................................................. 

 ن2في هذه التجربة ؟  و عدم تكون البذور  حول المدقة الى ثمرةتكيف تفسر عدم  - ت

................................................................................................................................................................................................ 

 ن2.علل جوابك  ماهو جنس هذه الزهرة ؟ - ث

................................................................................................................................................................................................. 

 
 

 
يمثل المبيان التالي تطور كتلة الفلقتين و النبية في بذرة اللوبيا  -3

 أثناء الإنبات 

 

 ن3 كيف تتطور كتلة الفلقتين خلال أيام الإنبات ؟ - أ

......................................................... 

......................................................... 
........................................................ 

 ن3 كيف تتطور كتلة النبيتة أثناء أيام الإنبات ؟ - ب

......................................................... 

......................................................... 
........................................................ 

 ن2 كيف تفسر هذه التغيرات ؟ - ت

........................................................ 

........................................................ 
......................................................... 
......................................................... 

 
 
   

 

 



 
 


